

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі КЗ «Бугринська амбулаторія загальної практики сімейної медицини» (3 поверх).

12.06.2024

с. Бугрин

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Корнійчук Олександр Васильович - Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Рівненській області.

Дзенік Світлана Анатоліївна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Миронець Ольги Юріївни - начальника відділу ЦНАП Бугринської територіальної громади.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: МТП на базі КЗ «Бугринська амбулаторія загальної практики сімейної медицини» (3 поверх).

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Князя Острозького 9а, с. Бугрин, Рівненський р-н, Рівненська обл., 35442.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Бугринська сільська рада.

Ініційовано внесення об'єкта до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

- МТП на базі КЗ «Бугринська амбулаторія загальної практики сімейної медицини», що знаходиться на 3 поверсі, не виконувало функції МТП. Потребує капітального ремонту даху, всіх інженерних систем, реконструкції з метою облаштування санітарно – гігієнічної кімнат, кухні, виконання оздоблювальних робіт та фінансування робіт для приведення умов проживання відповідно до мінімальних вимог Порядку функціонування МТП, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 930 від 01.09.2023.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради України
з прав людини в Рівненській області**



Світлана ДЗЕНІК